1. Na Moete 115 e£1600¢E1S -
i)x*=5
iv)x*-8=0

2. No Moete 116 e€1000¢E1S -
i)x*-5=0
iv) x> =4

3. Na Moete 116 elomoelg :
i)x*=8

iv) x® =—64

4. No Moete TG eE1I600ELS :
i)x*-125=0
iv) x*+125=0

5. Na Aoete 116 €lomoelg :
i)x*-64=0

6. Na Aboete T1¢ €10MOELG
i) x>—8x*=0

7. Na Aoete 116 £1000EIG ¢
i)8x° =27
iv)3x* +24x =0

8. Na Aoete 115 e€lomoelg :
i)2x*-1=0
iv)1024x° -1=0

9. Na Adoete T1g €£10DOELG
i)x®>=2%
iv) x? +3% =0

10. Na Aboete T1g £l0MOELS :

i)x*—8x=0
iv)27x* +x=0

11. Na Aboete T1g £l0MOELS :

i)x*+x*=0

12. Na Adoete 116 £l0MOELS :

i)(x*+27)(x* -5 =0
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ii)x*+40=0
V)X +1=0

i) x* ~32=0
v)x*-1=0

i) x* =16

1
V)Xt ==
) 8

i) x° —243=0
V) x°+243=0

ii) x* —81=0
i) x*+x=0

ii)32x°> +1=0
V)5x° +4x* =0

ii)8x*+1=0
v)2x* +1=0

ii)5x° —5° =0
v)x"t+5" =0

i) x° ~16x2 =0
v)8x*+x* =0

ii)81x°> —16x =0

i) X° —64=0
vi)x°+32=0

iii)x*+1=0
vi)x®* —64=0

i) 3¢ = 27
vi) x* = 8l
16

i) x” —1=0
vi) xX*+1=0

iii) x° —729=0

i) X° +16x =0

i) 2x° = 8x°
vi) 32x* = -2x’

i) 32x° —243=0
vi)64x° —64=0

i) 49x° = 7%
vi)x* -9 =0

iii) 2x°> +16x* =0
vi)8x® +27x* =0

i) x> +x*=0

i) (x* —91)(x* +2°) =0
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iii) (x** —16°)(x* +8%°) =0 iv) (3x*° =3 (4x’ -2°) =0

13. Na Aboete T1g £l0MGELS :

i)(3x-1)*=2 ii)(2x—3)*-9=0
iii) (x+1)°*+27=0 iv) (x—1)* —3(x—1) =0
14. Na Avoete 116 e€l00GELS :
i)(x+1)° =64 ii)1+125x° =0 i) (x-1)*-27(x-1)=0
iv) (x* —=1)° =81(x*-1) V)| x[= x[° vi) (x* —29)° +8=0

15. Na Avoete 116 e€lomoelg :
i) 2x® =8x i) x* =81x° i) 2x° +5x° =x* —3%°
iv) x*(x® +30) = 3x° V) 2x2(2x% +3) =3x* —2x*  vi)5x(x* =5) = 2x(2x% +1)

16. Na Adoete 116 £10MOELS :
i)(x-3)°=8 i) (2x-1)° =-27
iii) (4—x)°-32=0 iv) (3-2x)* -81=0

17. Na Aboete 116 £l0MOELS :
i)(x-2]|-3)°=8 i) (| 2x-1]-6)*+27=0
iii) (3—x|-5)* =16 iv)(|2x+5|-1)*-81=0

18. Na Avoete T1g £l0MOELS :
i)(3x*—46)° =8 ii)(x*+2)*-81=0
i) (2x°* -13)°-27=0 iv) (2x* -10)* -2 =0

19. Na Aboete T1g €£l0MOELS :
i)(x+2)* —8(x+2)=0 i) (2x+1)° =81(2x +1)
iii) 2(3x-1)* +2*(1-3x) =0 iv) 25(x—1)" =5"(x-1)

20. Na Avoete 116 £l0MGELS :
i) (x+1)* —8x =8 i) (x—1)° +81=81x
iii) 27 — (2x—1)* = 54x iv) (x+3)° —16x = 48

21. No Avoete 116 eloMOELS :
i) x* —16x°> —x*+16=0 i) x" +2x°* =8x" +16
i) x® —27=27x" - x* iv) x*°+81—x* =81x°

22.'Eoto 1 ekicoon : X°+8=0 (1)
i) Na Moete v e&iowon (1)
i) Avneficoon 4a’x’ —1=0 karn (1) &ovv Ko Ao, va Ppeite To a.

iii) Avn eélooon (B+1)°x° +32=0 xoin (1) £ovv ko Mon, vo Ppeite to P.
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23. No. Bpeite Tig Tipéc Tov Y ,dote 1 eéicwon (X—1)°—2=y pe dyvooto 1o X vo £yl AD6T Kol PETE VoL
Bpeite ) Abon avt.

24. Aivovtan ot apt@uoi:a=\/3«/§-\/\/ﬁ—3-\/xfﬁ+3 Ko /5‘=\4/2x3/2x/§-\/§-§/§ :

i) Na Bpeite toug apiBuovg a kot B
3

ii) Na Moete v sé&icmon: X + 52 -x* —x* =8

1
25. Atvovton mpoypotikoi aptOpot o kat B yio tovg onoiovg woyvet ;| a® —32|+| £° +9a +812 |=0 .

1) Na Bpeite tovg apiBuovg a kot B
I1) Na Moete v e&lomon: | X+ a |= ax+

26. Atvovton mpaypotikoi aptOpoi a kot By toug omoiovg woyvet : o + B° +65=2[a° - (23)°] .
1) Na Bpeite tovg apiBuovg a kot B

4
ii) Na Aooete v e&iowon: (| S x+3| —a)4 =(2a-3p)3

27. Atvetan m eélomon ; A% (x—1%)—8x=8(x—44) (1).
Av n g&lomon (1) etvon tavtdéTTO ,TOTE ©
1) va Bpeite v Tiun Tov mTpaypuatikod aptpom A,
i) va Aoete v eélomon : A2 (X2 +3)(x* =3) —(Ax*+1)?* =5
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